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Науково-популярний журнал для юнацтва «Країна знань» запрошує 

вчених Академії до співпраці 

У зв’язку зі 100-літнім ювілеєм Національної академії наук України 

редакційна колегія вітчизняного науково-популярного журналу для юнацтва 

«Країна знань» пропонує вченим Академії надавати для публікування статті, 

присвячені історії та результатам діяльності НАН України, її наукових 

установ, а також її видатним ученим  (Національна академія наук України). 

Журнал видається з 2001 р. (періодичність – 10 разів на рік) і 

розрахований на дітей старшого шкільного віку (починаючи з 7-го класу 

середніх загальноосвітніх навчальних закладів) та їхніх батьків, а також на 

студентів і всіх, хто цікавиться наукою й планує обрати її своїм фахом. 

Цілі журналу – інформувати про найновіші досягнення науки і техніки, 

формувати науковий світогляд, пропагувати здоровий спосіб життя, а 

загалом – дарувати читачам радість пізнання. Головну мету видання редакція 

формулює словами французького філософа та письменника доби 

Відродження Мішеля де Монтеня: «…найголовніше – це прищепити смак і 

любов до науки; інакше ми виховаємо просто віслюків, навантажених 

книжковою премудрістю». 

Гасло журналу – Scientia vinces («Наукою переможеш»). 

Дописувачами видання нині є вчені науково-дослідних установ, 

викладачі вищих навчальних закладів, аспіранти та студенти. 

Рубрики журналу: «Фізика», «Радіофізика», «Математика», «Задачі для 

допитливих», «Кібернетика», «Біологія», «Світ рослин», «Хімія», 

«Астрономія», «Географія», «Геологія», «Археологія», «Екологія», 

«Філософія», «До Дня перемоги» «Є така спеціальність», «Україна – світові», 

«Музеї України», «Всесвітня культура», «Книги-співрозмовники», 

«Проблеми навчання», «Заповідники», «Життя видатних людей», «Питання 

до психолога», «Роботи Малої академії наук», «Цікавинки». 

З питань співпраці просимо звертатися до головного редактора журналу 

Тамари Василівни Бєлих – за телефонами: (044) 258-98-07, (050) 255-89-31. 

Або пишіть на електронну скриньку: krainaz@ukr.net. 

Адреса редакції: м. Київ, Голосіївський просп., 92/1, к. 37. 
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